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1 Poccuiickuii @eoepanvhwiit Adepustit Ilenmp — Beepoccuiickui HUH mexnuueckoii
¢puzuku umenu akaoemuxa E.U. 3ababaxuna
Cuerrcunck, Poccus
2 IOsicno0-YpanbvceKuil 20Cy0apcmeeHHblil YHUGepCUment
(HauuoHaIbLHBLIL UCC/1e008aMEIbCKULL YHUBEPCUMem),
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IlocTanoBka 3amaun

3a1aJiuM 4ETBhIPE mapaMeTpa ¢ Pa3HbIMHU PA3MEPHOCTIMMU:
Ugoaroatoa/)o-

Hauaneusie mapameTpsl rasa: p, = const,U, =0, F, =0, E, =0.
Ha rpanune nwimHapa B TO4Ke f,,7, 3ajaHa CKOpoCcTb U 00 < 0.

3aKOHBI COXpaHEHUs Ha yaapHoii BoiHe (YB):

p,(D-U,)-p,D=0,
p, DU —P =0,
pOD(EW + %vaj -PU, =0.

YpaBaenus (1)—(3) 3aMbIKarOTCS YPaBHEHUEM COCTOSHUS

P=(y—-1)pE, P=F(S)p".

(1)
(2)
(3)

(4)



_ >
M, =mpyr,, - JTarpaHkeBa KoopauHaTa VB.

dMW — 27Tpo’”w D. - cxopocth ¥YB
dt B JIATPAHKEBBIX KOOPAUHATAX

W =

N3 (1) - (4) ¢ y4eTOM 3THUX BBIPAKCHUN CICIYET :

|
pW:y_l_ pO’
v—1
2 1/3 -2/3 —4/3 122
P =— 4 IM w-,
W ’Y+1p0 ( TC) ( W)
2 13 23
U =——i (4 IM 14
W 'y-l—l( TCpO) ( W)

Y
F =2 (V_lj o (4n) " |(3M, ) .




3amagum TpackTopuio YB B BHe:

l

f_tjn
, 5
T (5)

MW:MO[
[

rae ¢, - BpeMs (hOKYCHPOBKH

n—l1
[, —t
t,—1,




TeueHue rasa 3a yaapHOH BOJHOM

[TapamMeTpsl aadaTUYECKOTO TEUYCHUA 32 YIAPHOW BOJTHOU
OIPEIECIAIOTCA YPABHEHUSAMU TPACKTOPUH,
COXpaHEHUS MaCChl U JBUKECHUS:

or

— | =U =0, 6
(ar jM ©
(@j vanpt U)o Q

ot )y, oM

o\ Fp'
(a—U) + 2mr ( i ) =0. ()
ot ), oM



IlepeiineMm B (6)-(8) K HOBBIM HCKOMBIM (DYHKIIMSIM

R=r*, C=rU.
[Tonyuum:
(a—Rj —-2C =0, 9)
ot ),
(5_") +2mp? 2SS o (10
ot ), oM
o| Fp'
(@q +2nR (p)—C%*:Q (11)
or ), oM

HoBble (hyHKIIMM HA yAAPHOM BOJHE UMEIOT B/

(n—l)/n
M ] | (12)

R =R Mgckzq[
M

0



IIepeiaem OoT nepeMEHHBIX ¢, M K IEpEMEHHBIM t, ¢(t,M).
3agaguM 3aBUCUMOCTS &(1,M) B BUJE:

. M [t —t l
M, | 1, —1,

IIpeacraBum R, p u C B BujAe npousBeAeHUN (YHKIIUN OT BPEMEHHU
u pyHKUMH OT &:

R=0,()T(8) p=a,(1)8() C=o.(t)Z(&)

OnpeaennM 3TH 3aBUCUMOCTH Ha yJAapHOM BOJIHE, T.€. IIpU =1
n

t, —t
I=T. o,(1)=R| | 1"
t,—t,
v+1)o_
0, =0y, %ZPOEE]QI’ (13)
n—1
t,—1 B
Z,=2, a.(t)=C, zZ
t, —t,



T.o. cucrema ypaBHenuii (9)-(11) npeoOpazyeTcs B cucteMy
ypaBHeHUM 1714 T, 0 u Z:

eT" = 4, (14
0,BZ'-£Z06 =0, (15)
/ C /
—%Z + lgi o =C,. (16)
1 1
HAC 2 1 2/
Y- —2/n
g=r-22h o p_ 20 o 0 167
(vy+1)Z, (y-1)8, o T
C. - 7T (n—l)Z_C(n—2)6.

(y+1)ZT  nz, ' n§,

VYpasuenus (14) - (16) oopasyiot otnocutenabuo 1,8, Z'
CUCTEMY JIMHEUHBIX HEOJTHOPOJAHBIX YPABHEHUM.



Onpenenurens CUCTEMBI PABEH
2
A=BCys-¢.

[Ipu A#0 cymiecTByeT €IMHCTBEHHOE pelieHue cucteMsl (14)—(16).
OHO UMeeT BU
T' = é, S = B1C281 A E.:szl ' 17
¢ A A
YpaBHeHus: (17) MHTErpUpyIOTCS YHUCICHHO, Ha4WHasg C yJapHOH
BOJIHBI, TAe =1, 10 3HaueHus &,, npu kotropom A(,)=0. 3HaueHue n,

ONpeAENAETCS TaK, YTOOBI 010 OMHOBpEeMEHHO A(E,)=0 u C,(&,)=0.
3HaueHus &, U n,, 3aBUCAT OT Y. OHU IPUBEAECHBI B TAOJIHIIE

Y 1.1 1.2 4/3 1.4 5/3

1.770501

1.722331

1.684516

1.670651

1.631252

6.768540

4.873946

3.896265

3.616019

2.990161




Penienue B 0CO00M TOUKE

B oco0oii Touke onpeaenutens cuctemsl (14)-(16) obpaiaeTcst B HOJIb
OHOBpeMeEHHO ¢ C,

2y ]; 8y+1 g(lfl—Z)/n
y-1 T, 8"

—£2=0. (18)

R [ (R s EYERNE

N3 BeIpakeHUsT TPOU3BOIHOU A

(e 2(r+1)8C,  4azT 2(n-1))

cnenyert, 4to A'=< npu A=0.




[Ona onpegeneHns s3HavyeHna ¢, HTepnonmpyem nosegeHue A(g)
doyHKUMEN OT ¢

A= (&g 20)

|
2a°A (i* - 2&)

[MponssogHasn A’ umeeT BUIA' =

[locrogaHHaga enuuuua a B (20) onpenensgercsa B Touke &, OJ
Kk &, Takom, uTo A(§,) 1 A'(§,) emé xoHeuHEEe. TOT DA

_ 2§v (Av o avA:/)
Av _2§VA(/ |

.

[Nanee Haxoouwm T, aKkcTpanongumen

L=T,+T/(E.-8,).



3Ha4vyeHne 0, Haxoaum m3 ycrosma A, = 0.
1/(y+1)
_1 T n+2)/n
5, =8| L—ter |
2y T.
a 3Ha4yeHue Z, 13 ypaBHeHusa (19) C,(&.)=0.

[Tocne packpbITUs HeonpeaeneHHOCTM B TOYKe &,

(&) 0

A(E) 0

yMHTerprpoBanme ypasuenunii (17) npomosmxaercs no £~10'.



_____ c,
—a

) .t St §

3 S S . N S S _

T U U SN S W SR _

)t 0 SO B §

4L I I I I I I I I

1 1.1 1.2 1.3 1.4 E’ 1 1.5 2 25 3 &

A) b)

Puc. 1. ®parMeHTHI NOWCKA 3HAYCHUS 7,
I'padpuku 3aBUCUMOCTEM

onpeaenurens A u kodpduiuenta C, ot

£ s y=5/3.

A) n=4

b) n=1,625

B)n=n,=1,631252.
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Puc. 2. A) Tpaextopusa YB;
b) 3aBHCUMOCTBL CKOPOCTH
Ha ¢ppoHTE ¥YB 0T 3li5epoBou
KOOPIMHATHI;

B) 3aBUCHUMOCTb JaBlICHUS
Ha ¢ppoHTe YB 0T 3iinepoBoi
KOOPIMHATHI

i g y=5/3 u n,=1,631252.
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Puc. 3. 3aBUCMMOCTH CKOPOCTH,
JIABJICHUS U TNIOTHOCTH OT SUJIEPOBOU
KoopaAuHaThl 111 Y=5/3, n,=1,631252
1 TPEX MOMEHTOB BPEMEHHU.



Croacu6o 3a sguManue!
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